
4. Drag és Drift Szakági Bizottság  

 

Tisztelt Elnökség, és szakmai Vezetőség! 

 

A 2015-ös évet kimondottan jól zárta a drag és drift szakág. Mondhatni már megszokottan az 
autósportok között a drag versenyek voltak a hazai autósport egyik leglátogatottabb 
rendezvények. Az év során közel 50 profi, és több mint 500 amatőr versenyző próbálta ki 
magát a versenypályákon. A nézők minden versenyen több ezren voltak kíváncsiak a 
kedvenceikre. A 2015.évre tervezett célkitűzéseket elértük. Az évben a nyolc Drag országos 
bajnoki forduló rendben lezajlott. Nagy örömünkre a négy különböző helyszínen 
(Kiskunlaháza, Kunmadaras, Hungaroring, Bolkovce-Szlovákia) abszolút összhangban folytak a 
versenyek. Óvás, és komoly baleset nem történt. Nagy sikerű versenynek könyvelhettük el a 
2015 szeptember 12.-i kiskunlacházi Magyar-Szlovák közös bajnoki fordulót. Ezen a versenyen 
Európa számos országából érkeztek versenyzők. 2015-ben elértük, hogy közép-kelet 
Európában a Magyar versenyek közkedveltek, és elismertek. Köszönhető ez a két nemzetközi 
színvonalú pályának, kiskunlacházi, és a kunmadarasi reptérnek. 

A 2015-ös Drift versenyek közel 70 versenyző részvételével, összesen 3 helyszínen zajlottak. A 
bajnokság remek hangulatban, rengetek néző előtt zajlott. Itt is megrendezésre került egy 
külföldi futam, ami a Slovákiaringen volt. A forduló remekül sikerült, elnyerve a nemzetközi 
versenyzők elismerését. A 2016-os tervekkel kapcsolatban a szakág egyik legfontosabb 
eredményeként és feladataként a drag CEZ bajnokság megszervezését, és beindítását tartja. A 
tárgyalások előkészítését megkezdtük, és reméljük hamarosan hosszú távú megállapodást 
kötünk a külföldi szövetségekkel, szervezőkkel a CEZ bajnokság kibővítésére. Ezeken túl egy 
nagyszabású, a szakág sportágait népszerűsítő rendezvény előkészítésére és megszervezésére 
is tárgyalások folynak az illetékesekkel.                                                                                                                            

A drag, és drift versenynaptár és alapkiírás is kihirdetésre kerültek. A licencek váltása 
folyamatos. A szervezőkkel, versenyzőkkel folytatott beszélgetések alapján pozitív évnek 
ígérik a 2016-os évet is. 
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